

**Kategorija:** Ulja za Masažu

## Ulje za masažu 150ml

**Šifra proizvoda:** COBECO0407

Cena: 1790 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte svet senzualnosti i opuštanja sa našim **Uljem za masažu** od 150ml. Ova jedinstvena formula pažljivo je kreirana kako bi vam pružila iskustvo koje će probuditi vaša čula. Sa snagom prirodnih i veganskih sastojaka, naše **ulje** ne samo da neguje vašu kožu, već je i štiti, ostavljajući je svilenkastom i hidratizovanom. Bez dodanih parfema, ovo ulje je idealno za sve koji žele iskrenu i prirodnu povezanost sa svojim telom i partnerom.

Zamislite mirisnu atmosferu koja vas okružuje dok se prepustite opuštajućem dodiru. Naša online prodavnica specijalizovana je za sexy shop industriju, a ovo **Ulje za masažu** je savršen izbor za parove koji žele obogatiti svoje veze. Uživajte u trenucima bliskosti koje donosi svaki pokret, dok vaša ruka klizi po koži voljene osobe, stvarajući nezaboravne uspomene. Ovaj proizvod ne donosi samo relaksaciju, već i jača emocionalnu povezanost koja može promeniti vašu intimnost.

Sa samo 0.18 Kg, naša bočica **Ulja za masažu** je kompaktna i lako prenosiva, što vam omogućava da je imate sa sobom gde god krenuli. Ovaj vrhunski proizvod je spreman da vam pruži udobnost i zadovoljstvo u svakom trenutku, bez obzira na okruženje. Verni ste na putovanju? Planirate romantičan vikend? Ne zaboravite na svoje **ulje**, koje će svaki trenutak učiniti posebnim.

Ne zaboravite ni na našu diskretnu dostavu. Želimo da vam omogućimo potpunu privatnost i sigurnost prilikom kupovine. Kada se odlučite za **Ulje za masažu**, znajte da će vaš paket stići bez ikakvih obeležja koja bi mogla otkriti vaš izbor. Uživanje u intimi i opuštanju sada je dostupno svima, a mi se brinemo da vaša iskustva budu potpuno a neometana.

Zamislite kako se osjećate dok se pleni svaka kap ovog ulja, dok negujete svoje telo ili telo svog partnera. Dozvolite sebi da istražite granice uživanja i intimnosti. Prepustite se magiji prirodnih sastojaka koji će vas obaviti nežnošću i toplinom. Vaša koža zaslužuje ovu posebnu pažnju, a mi vam nudimo **kvalitet i prirodnost** u svakom potezu.

Naše **Ulje za masažu** nije samo proizvod; to je poziv za otkriće. Povežite se sa svojim telom i svojom partnerkom ili partnerom na način koji je često zaboravljen u užurbanosti svakodnevnog života. Ne propustite priliku da dodate ovaj izvanredni proizvod u svoju kolekciju — iskustvo koje će vam promeniti pogled na opuštanje i uživanje.

Kupovinom našeg **Ulja za masažu**, ujedno investirate u svoje zdravlje i dobrobit. Poboljšajte kvalitet svojih trenutaka provedenih u intimnosti, kreirajte trenutke koje ćete pamtiti večno. Stiglo je vreme da se posvetite sebi i svojim potrebama. Izaberite **Ulje za masažu** koje će vas odvesti na putovanje uživanja i relaksacije. Vaša koža to zaslužuje, vaša duša će biti zahvalna, a vaša veza će procvetati. Dozvolite sebi da uživate u svakom trenutku — jer vi to zaslužujete.

## Deklaracija

Model:	Ulje za masažu 150ml COBECO0407
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Cobeco
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	8720168230201
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina COBEC00407-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="COBEC00407-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR